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Épreuve : Physique-chimie 1 TSI
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Données
Données en rapport avec l’eau

Masse volumique de l’eau 𝜌eau = 1000 kg⋅m–3

Accélération de la pesanteur 𝑔 = 9,8 m⋅s–2

Données thermodynamiques à 298 K

Produit ionique de l’eau 𝐾𝑒 = 10−14

Produit de solubilité de l’hydroxyde de manganèse 𝐾𝑠(Mn(OH)3) = 10−35,6

Potentiel standard du couple O2,(g)/H2O(l) 𝐸∘
O2,(g)/H2O(l)

= 1,23 V

Potentiel standard du couple H2O(l)/H2 (g) 𝐸∘
H2O(l)/H2(g)

= 0,00 V

Potentiel standard du couple I2 (aq)/I−(aq) 𝐸∘
I2 (aq)/I−(aq)

= 0,62 V

Potentiel standard du couple S4O2−
6 (aq)/S2O

2−
3 (aq) 𝐸∘

S4O2−
6(aq)/S2O

2−
3(aq)

= 0,08 V

Masses molaires
Oxygène 𝑀(O) = 16 g⋅mol–1

Tétrahydrate de chlorure de manganèse 𝑀(MnCl2, 4H2O) = 198 g⋅mol–1

Iodure de potassium 𝑀(KI) = 166 g⋅mol–1

Données en rapport avec la serre

Épaisseur de la paroi de polycarbonate 𝑒 = 1,0 cm
Masse volumique du polycarbonate 𝜌 = 1,2 × 103 kg⋅m–3

Conductivité thermique du polycarbonate 𝜆 = 0,2W⋅m–1⋅K–1

Capacité thermique massique du polycarbonate 𝑐 = 1674 J⋅kg–1⋅K–1

Résistance conducto-convective entre la paroi et l’air
extérieur 𝑅cc = 1,1 × 10–3 K⋅W–1

Surface du mur 𝑆 = 30 m2

Température à l’intérieur de la serre 𝑇𝑖 = 20 °C
Température à l’extérieur de la serre 𝑇𝑒 = 5 °C
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Figure A




